## DA GALENO: PASSION AND A COMMITMENT FOR WELL-BEING

The company based in the South of Italy offers cutting-edge production of cosmetics.

Da Galeno is a company based on Nola, in southern Italy, that offers an extensive range of products, all manufactured according to the highest standards, in a modern site with highly advanced machinery and equipment.



Giovanni Festa, Da Galeno CEO

## **SCIENTIFIC VALIDATION**

All Da Galeno's finished products are supplied complete with technical product information, a toxicological profile and safety assessment for the consumer's health in the P.I.F. (Product Information File) to the current standards in force in Italy and the EU, such as EC Regulation 1223/2009 of the European Parliament and Council on Cosmetic products and in compliance with GMP -ISO 22716.



## **PRODUCTS**

With production comprising tailor-made fragrances, nail products, make-up, shampoos and hair care, hair styling products, personal hygiene, skin care, toothpaste and mouth washes, Da Galeno works in compliance with Good Manufacturing Practices (GMP ISO 22716), with formulations ranging from best-sellers to cloned products and private label and in bulk or mini travel kit sizes or even single-dose sizes. It can also offer technical, marketing and regulatory consultancy for Europe, the USA and Asia.

## **VALUES**

The Da Galeno team has passion and commitment as its core value, to create human well-being, working in a modern, practical and functional way. At the basis of their work is confidentiality and competence in development, industrialization, production and regulatory matters. Their motto is "Together for growth and to grow their customers", based on the idea that achieving success is complex but also simple when working together.